



लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

वेब, ट्विटर, फोन, ईमेल, वेबसाइट जानकारी

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569, उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

नक्सलवाद पर सख्त मोदी सरकार... सिक्किम में बाढ़ से भारी तबाही, 22 लोगों की मौत

अमित शाह बोले- दो वर्ष में देश से नक्सलवाद को नक्सल प्रभावित राज्यों में सुका...



नई दिल्ली। गृह मंत्री अमित शाह ने कहा कि दो वर्ष में देश से नक्सलवाद को नक्सल प्रभावित राज्यों में सुका...

नई दिल्ली। सिक्किम में बाढ़ से भारी तबाही, 22 लोगों की मौत। सिक्किम में बाढ़ से भारी तबाही...

नई दिल्ली। सिक्किम में बाढ़ से भारी तबाही, 22 लोगों की मौत। सिक्किम में बाढ़ से भारी तबाही...

अरविंद केजरीवाल ने फिर साधा केंद्र पर निशाना, बोले- शराब छोटासा पूरी तरह झूठ है...

नई दिल्ली। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने आप के राज्यसभा सांसद संजय सिंह की गिरफ्तारी को लेकर शुक्रवार को एक बार फिर केंद्र पर निशाना साधते हुए कहा कि शराब छोटासा पूरी तरह से झूठ है।

चुनाव से पहले मुफ्त रेवड़ियां मध्य प्रदेश-राजस्थान को सुप्रीम कोर्ट का नोटिस

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को मध्य प्रदेश और राजस्थान सरकारों को उस याचिका पर नोटिस जारी किया...

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को मध्य प्रदेश और राजस्थान सरकारों को उस याचिका पर नोटिस जारी किया...

ज्ञानवापी केस: एएसआई के वकील ने सर्वेके लिए 4 हफ्तों का समया मांगा, मुस्लिम पक्ष ने जताई आपत्ति

वाराणसी कोर्ट ने ज्ञानवापी मस्जिद परिसर के सर्वेक्षण के लिए भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण को चार सप्ताह की माहकत दी है।

वाराणसी कोर्ट ने ज्ञानवापी मस्जिद परिसर के सर्वेक्षण के लिए भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण को चार सप्ताह की माहकत दी है।

चंद्रयान 3 का मिशन हुआ खत्म? मुश्किल पिव पर व्हेटिंग कर अमर हो गए विक्रम-प्राज्ञा

चंद्रयान 3 की चांद पर सफल लैंडिंग के बाद भारत ने इतिहास रच दिया था। इसी के साथ चांद के दक्षिणी ध्रुव पर लैंड करने वाला भारत पहला देश बन गया।

दिल्ली मेट्रो के लिए अब व्हाट्सएप से भी खरीद सकेंगे टिकट, शुरू हुई सर्विस

नई दिल्ली। दिल्ली और मुंबई के मेट्रो और मुंबई के मेट्रो के लिए अब व्हाट्सएप से भी खरीद सकेंगे टिकट, शुरू हुई सर्विस।

राहुल गांधी को लेकर बीजेपी के पोस्टर पर मड़की प्रियंका गांधी, पूछा- क्या तादों की तरह कसमें भी भूल गये?

नई दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी को लेकर बीजेपी के पोस्टर पर मड़की प्रियंका गांधी, पूछा- क्या तादों की तरह कसमें भी भूल गये?

सुप्रीम कोर्ट ने जाति गणना रिपोर्ट पर रोक लगाने से किया इनकार, नीतीश सरकार को भी नोटिस

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने जाति गणना रिपोर्ट पर रोक लगाने से किया इनकार, नीतीश सरकार को भी नोटिस।

बुद्ध का संदेश समाचार पत्र... सबका साथ सबकी प्रतिभार...

सुप्रीम कोर्ट ने जाति गणना रिपोर्ट पर रोक लगाने से किया इनकार... समाचार पत्र की प्रतियां...

अवैध क्लिनिक मेडिकल स्टोर व अवैध प्रसव केन्द्र का जिम्मेदार कौन क्यों नहीं हो रही इनके ऊपर कार्यवाही

अवैध क्लिनिक पर जाँच करने गए सीएचसी लिपिक का वीडियो वायरल

बुध भूषण तिवारी / दैनिक बुद्ध का संदेश
अयोध्या। स्वास्थ्य विभाग और जिला प्रशासन के नाक के नीचे अवैध अस्पताल बन जाने की संख्या दिन-प्र-दिन बढ़ रही है। जिला प्रशासन के नाक के नीचे अवैध अस्पताल बन जाने की संख्या दिन-प्र-दिन बढ़ रही है। जिला प्रशासन के नाक के नीचे अवैध अस्पताल बन जाने की संख्या दिन-प्र-दिन बढ़ रही है। जिला प्रशासन के नाक के नीचे अवैध अस्पताल बन जाने की संख्या दिन-प्र-दिन बढ़ रही है।

अवैध क्लिनिक पर गए लिपिक का वीडियो वायरल झोलाछाप डॉक्टर को बचाने का प्रयास

खरखपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के कुछ सी दूरी पर स्थित खरखपुर पुरानी बाजार स्थित अवैध क्लिनिक पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के लिपिक नरेंद्र मिश्रा के कहने के प्रतापिक जांच के लिए गए हुए थे जहां पर उन्होंने बताया कि उनकी कोई रिस्तेदार तथा कराने गई थी उसी को लेकर वह पुरानी बाजार स्थित टीपक गाटव के क्लिनिक पर गए थे जहां पर उन्होंने तथाकथित अवैध क्लिनिक के संचालक से जानकारी करना चाहा तो वहां पर मौजूद लोगों ने वीडियो बनाना प्रारंभ कर दिया तथा स्वास्थ्य केंद्र के लिपिक के ऊपर दबाव बनाने को लेकर वीडियो बनाना शुरू कर दिया तथा अनर्गल आरोप भी लगाने लगे जो वीडियो वायरल हो रहा है इसकी पुष्टि दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र नहीं करता की वीडियो सही है अथवा गलत लेकिन वीडियो के आधार पर जब सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र अयोग्य

जिलाधिकारी ने तहसील सदर के ग्राम टेंगनहिया में कटान का लिया जायजा

जिलाधिकारी ने कटान का वित्त से बचाव हेतु हस्तक्षेप मदद लिए जाने का दिया आश्वासन

दैनिक बुद्ध का संदेश। बलरामपुर। जिलाधिकारी अरविंद सिंह द्वारा तहसील बलरामपुर सदर के ग्राम टेंगनहिया पहुंचकर नदी के कटान का जायजा लिया। उन्होंने कटान प्रभावित से घात किया तथा हर समय मदद उपलब्ध करवाए जाने का आश्वासन



दैनिक बुद्ध का संदेश। बलरामपुर। जिलाधिकारी अरविंद सिंह द्वारा तहसील सदर के ग्राम टेंगनहिया पहुंचकर नदी के कटान का जायजा लिया। उन्होंने कटान प्रभावित से घात किया तथा हर समय मदद उपलब्ध करवाए जाने का आश्वासन

ट्रेनिंग के नाम पर लाखों का खर्च, मानकविहीन व्यवस्था में चल रहा ट्रेनिंग ना आने पर भी लगाई जाती है हाजिरी

दैनिक बुद्ध का संदेश। गोंडा। जिला उद्योग प्रोत्साहन एवं उद्यमिता विकास केंद्र द्वारा बेरोजगार युवाओं को रोजगार मुहैया कराने के उद्देश्य से लगभग चार टोंडों की ट्रेनिंग कराई जा रही है जिसमें ट्रेनिंग के दौरान मानकों का ध्यान नहीं रखकर कार्य हो रहा है वहीं जिम्मेदार मीके पर मौजूद नहीं रहते हैं। युवाओं के मुताबिक टोंडों टोंड अंदाजों, कुम्हार आदि का ट्रेनिंग कराया जाता है लेकिन ट्रेनिंग के दौरान मानकविहीन ट्रेनिंग को लेकर भी चर्चा का विषय बना हुआ था जिसको देखने के लिए पत्रकारों की एक टीम मीके पर पहुंची तो शाहिल एच.एस. नाम होटल में ट्रेनिंग चलने की पुष्टि हुई। जबकि ट्रेनिंग सेंटर के बाहर कोई सूचनात्मक बैनर आदि नहीं लगा हुआ था जिससे बाहर से केवल कमरा प्रतिष्ठ हो रहा है। अन्दर भी महिलाओं के



सुका सम्बन्धी व्यवस्था नहीं थी। जबकि सम्पूर्ण ट्रेनिंग की निगरानी जिला उद्योग प्रोत्साहन एवं उद्यमिता विकास केंद्र गोन्डा के उपायुक्त के देखरेख में हो रहा है लेकिन कोई भी जानकारी विभाग में नहीं मिलेगी। जिला उद्योग प्रोत्साहन एवं उद्यमिता विकास केंद्र द्वारा 10 दिन की ट्रेनिंग कराया जाना सुनिश्चित किया गया है। वहीं ट्रेनिंग करने वालों की कोई भी सुविधा नहीं दी जाती है यहाँ उपस्थित 50 की संख्या भी नहीं होती है लेकिन उपस्थिति रजिस्टर बराबर संख्या पर्याप्त भरा जाता है। चर्चा का विषय यह भी है कि ट्रेनिंग के बिना भी प्रमाण पत्र दिया जाता है और टोंड से सम्बंधित किट भी दे दिया जाता है। इस सम्बन्ध में ट्रेनिंग संचालक कपिल देव तिवारी

से दूरभाष बात हुई तो कहा की हम बाहर है अगर हमें पता होता तो हम जराब देते अब सवाल यह कि किसके निगरानी में चल रहा है टोंड जब संचालक ही बाहर है और नोके कोई जिम्मेदारी देने को तैयार नहीं। जिला उद्योग प्रोत्साहन एवं उद्यमिता विकास केंद्र के उपायुक्त बाबुराम से मिलकर जानकारी मांगी तो आपके द्वारा मानकविहीन ट्रेनिंग की जानकारी हुई है कार्यवाही की जाएगी जबकि कई बार मानक अनुसार ट्रेनिंग हेतु नोटिस जारी की जा चुकी है।

कांग्रेसियों ने प्रदर्शन कर प्रशासन को सौंपा ज्ञापन

बस्ती। लोकतंत्र के चौधे स्तंभ पर हो रहे सुनिश्चित हमले के विरोध में कांग्रेस पार्टी के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने बुधवार को जिला मुख्यालय पर प्रदर्शन किया। प्रशासन के माध्यम से राष्ट्रपति के सम्बंधित ज्ञापन भेजा। जिलाध्यक्ष ज्ञानेन्द्र पाण्डेय ज्ञानु की अगुवाई में शास्त्री चौक पर इकट्ठा हुए कांग्रेसी पैदल चल कर प्रेस पर हो रहे हमलों के विरोध में नाराबाजी करते हुए कलहट्टे पहुंचे। वहाँ एसडीएम रमेश यादव को ज्ञापन सौंपा। जिलाध्यक्ष ने कहा कि जहाँ मीडिया की स्वतंत्रता छीनने का लगातार प्रयास किया जा रहा है वहाँ मजबूत लोकतंत्र की कल्पना किसी कीमत पर नहीं की जा सकती। प्रदर्शन व ज्ञापन सौंपने के दौरान प्रदेश सचिव देवेन्द्र कुमार श्रीवास्तव, पूर्व अध्यक्ष अनिलकुंद्र त्रिपाठी, बाबुराम सिंह, मो. रबील खां, डा. शीला शर्मा, कुंजेश कुमार आर्षा, हमसुदीन, सुरेन्द्र मिश्रा, लालजीत पटेल, जगदीश शर्मा, कोराल त्रिपाठी, अनिल मास्ती, राहुल सिद्धीकी, अमरप्रकाश पाण्डेय, शौकत अली नन्हु, अलीम अख्तार, अमित मोहम्मद, कांग्रेस नेता की पत्नी का सौंपा गया मिथका गांधी का पत्र कांग्रेस नेता रहे प्रेनशंकर द्विवेदी के निधन पर उनकी पत्नी शीला द्विवेदी को पार्टी की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी यादव ने पत्र लिख कर गहरी शोक संवेदना व्यक्त की है। राष्ट्रीय महासचिव का पत्र लेकर जिलाध्यक्ष ज्ञानेन्द्र पाण्डेय शीला द्विवेदी के घर छत्रदही, कुदरहा जाकर उन्हें सौंपा। पार्टी स्तर पर हर संभव मदद का अनुरोध दिलाया।

जल जीवन मिशन में भ्रष्टाचार का आरोप: पूर्व विधायक संजय प्रताप ने डीएम से किया कार्रवाई की मांग

दैनिक बुद्ध का संदेश। बस्ती। कचौली के पूर्व विधायक संजय प्रताप जायसवाल ने जिलाधिकारी को पत्र भेजकर जनपद में जल जीवन मिशन के तहत कराए जा रहे कार्यों में भ्रष्टाचार का आरोप लगाया है। डीएम को भेजे पत्र में पूर्व विधायक संजय प्रताप ने अखिला भारतीय ग्राम प्रधान संगठन जिलाध्यक्ष महेश्वर सिंह के पत्र को संलग्न करके



तरीके से गुमराह कर उनसे हस्ताक्षर कराया लिया जा रहा है। या तो उनके कर्ज हस्ताक्षर कर मुहर लगाकर परियोजना की उधि धुलित हो रही है। पत्र में कहा गया है कि 6 विकास खण्डों के 58 गांवों में 100 प्रतिशत परियोजनाओं को पूर्ण दिशाकार भुगतान से लिया गया है। जबकि मीके पर 80 से 80 प्रतिशत कार्य ही कराया गया है। जो सड़के तोड़ दी गयी आज तक नहीं बनायी गयी। अगर टोंडो छोड़ो तो गयी तो पानी आज तक किसी के घर नहीं पहुंचा। ऐसे गांव विकास खाण्ड साऊथ में 8, बस्ती सदर में 16, बनकटी में 18, कल्याणगंज में 100 प्रतिशत पूर्ण दिखा दी जा रहा है। परियोजना में ऐसी सूट मची है जिसका कोई हिसाब नहीं है। टेंपडर किसी और के नाम से टेंडरदार कोई और तमान पेटी कम्प्यूटर से अपने मीने टाम पर कार्य कराया जा रहा है जिससे गुणवत्तापूर्ण कार्य सम्भव नहीं है। सरकार द्वारा दिये जा रहे पैसे का पूरी तरह से बंटवारा हो रहा है। जिससे प्रदेश व केंद्र सरकार

डीएम ने समस्त एसडीएम, तहसीलदार व नायब तहसीलदार तथा पेशकारों के साथ की आवश्यक बैठक पांच साल से अधिक लंबित कार्यों को प्राथमिकता के आधार पर अधिक से अधिक करें निस्तारित-जिलाधिकारी

दैनिक बुद्ध का संदेश। गोंडा। शुभवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिलाधिकारी नेहा शर्मा ने जनपद के समस्त उपजिलाधिकारी, समस्त तहसीलदार, समस्त नायब तहसीलदार तथा पेशकारों की एक आवश्यक बैठक की। बैठक में सभी तहसीलों के कोर्ट में पांच साल पुराने लंबित कार्यों की समीक्षा तहसीलदार सभी उपजिलाधिकारियों तहसीलदारों एवं नायब तहसीलदारों से समीक्षा की। समीक्षा के दौरान

जिलाधिकारी ने जनपद के सभी उपजिलाधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि सभी लोग अपने-अपने तहसीलों में लेखपाल एवं राज्य निरीक्षकों के द्वारा किए जा रहे कार्यों की समीक्षा प्रतिदिन की जाए तथा कोर्ट में लंबित कार्यों के निस्तारण को प्राथमिकता के आधार पर अधिक से अधिक निस्तारित करना सुनिश्चित करें। बैठक में उन्होंने पांच साल से पुराने बाट धारा 34, धारा 24, नामांतरण धारा 24/41 पैदाइश धारा 33 परासत, उत्तराधिकार धारा 116 कुर्रा वटवारा आदि सभी कार्यों की समीक्षा की, तथा सभी संबंधित अधिकारियों को कड़े निर्देश दिए हैं कि अगले 15 दिनों के बाद सभी के निस्तारण की समीक्षा की जाएगी। उन्होंने सभी संबंधित अधिकारियों को कड़े निर्देश दिए हैं कि आप सभी लोग अपने कोर्ट में प्रतिदिन बैठकर अधिक से अधिक कार्यों को सुनवाई करके नियमानुसार निस्तारण करें, इसमें यदि किसी के स्तर पर लापरवाही पाई गई तो संबंधित

नीरज प्रकरण: 11 माह बाद भी नहीं लग सका लापता युवक-युवती का सुराग

बहराइच। 11 महीने बाद भी दो धारों मलुअनी और बरहज पुलिस मिलकर चर्चित नीरज प्रकरण की गुथी नहीं सुझला सकी। दोनों धारों की पुलिस के हाथ अभी तक युवक-युवती का कोई सुराग नहीं लगा है। इतने लंबे तपतीरा के बाद भी पुलिस न होने से पुलिस की कार्यशीलता पर सवाल खड़े हो रहे हैं। अब लोगों की आशंका है कि युवक-युवती की हत्या कर शव

के पास नदी खंगलवाया था। वहीं, इस मामले के खुलासे के लिए एसजीजी टीम भी लगाई गई थी। पुलिस ने नीरज के कालेज के अलावा कुछ ठिकानों पर भी दखिरा दिया था। पर 11 माह बाद भी टोंडो का कहीं कोई सुराग नहीं लगा सका। इस संबंध में इंसपेक्टर जितेंद्र सिंह ने बताया कि सीडीआर खंगला जा रहा है। जल्द ही कुछ न कुछ सामने आ जाएगा।

स्थाई लोक अदालत ने अति शीघ्र दिया निर्णय

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर। अपने अतिशीघ्र निर्णय व निस्तारा देने के क्रम में आज दिनांक 6 अक्टूबर 2023 को 'स्थाई लोक अदालत सिद्धार्थनगर' के परिसर में जयशंकर प्रसाद मिश्र प्रभारी अध्यक्ष एवं सदस्य कुष्ण प्रकाश चतुर्वेदी सदस्य के द्वारा वाहन बीमा क्षति पूर्ति संबंधी मुकदमे में घाटी को प्राप्त धनराशि का चेक दिया गया। धनराशि 14926 रुपये का चेक आवेटक चंदन कुमार पुत्र स्वर्गीय कौशाल नाथ तथा कनक बीमा क्षति पूर्ति धनराशि 22780 रुपये का चेक विनाइ डाइट आवेटक शादी राधेश्याम सोनीपुत्र स्वर्गीय राम सुख सोनीको दिया। विपक्षी अधिवक्ता संपूर्णानंद बहोली भी उपस्थित रहे। (स्थायालय, स्थाई लोक



घाटी क्षति पूर्ति के लिए अती शीघ्र लोक अदालत में परामर्श देकर प्रसाद मिश्र प्रभारी अध्यक्ष एवं सदस्य कुष्ण प्रकाश चतुर्वेदी सदस्य के द्वारा वाहन बीमा क्षति पूर्ति धनराशि 22780 रुपये का चेक विनाइ डाइट आवेटक शादी राधेश्याम सोनीपुत्र स्वर्गीय राम सुख सोनीको दिया। विपक्षी अधिवक्ता संपूर्णानंद बहोली भी उपस्थित रहे। (स्थायालय, स्थाई लोक अदालत सिद्धार्थनगर) पी.एस.एच. या. ड. संख्या 19/2022 चंदन कुमार बनाम टी. यूनियर्स इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड आदि का मुकदमा दिनांक 29-11-2022 को निर्णय हुआ था तथा स्थायालय स्थाई लोक अदालत

मोटरसाइकिल सवार को अज्ञात वाहन ने पीछे से मारी टक्कर मौके पर हुई मौत

दैनिक बुद्ध का संदेश

जोगिया। शुक्रवार को जोगिया क्षेत्र के जोगिया बाली मार्ग पर मोटरसाइकिल सवार को अज्ञात वाहन ने पीछे से टक्कर मार दी जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मृतक कि पहचान अनील उम्र 33 वर्ष पुत्र लालन निवासी इटहा पोस्ट मऊ धाना गोरखी का निवासी के रूप में हुई। जो नौगड की ओर से अपने घर जा रहा तभी तेज रफतार से अज्ञात वाहन ने पीछे से टक्कर मार दी जिससे दर्दनाक मौके मौत हो गई मौके पर जानकारी मिलने पर राई जयसवाल सांसद प्रतिनिधि ने जोगिया पुलिस को सूचना दी मौके पुलिस टीम पहुंच गई और एम्बुलेंस से माधव प्रसाद मेडिकल कोलज से पहुंचवा गया जहां पर डाक्टरों के द्वारा उसे मृत्यु घोषित कर दिया है। मृतक के जेब में आधारकार्ड से उसकी पहचान हुई है जोगिया कोतवाली



युवक की दर्दनाक मौत

बिजली विभाग के अधिकारियों के साथ जिला अधिकारी ने की बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर 06 अक्टूबर 2023/ जिलाधिकारी पवन अग्रवाल की अध्यक्षता में विद्युत विभाग की समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक सम्पन्न हुआ। बैठक की अध्यक्षता



समीक्षा करते जिलाधिकारी

ग्राम पंचायत बरगदवां में आयोजित चौपाल कार्यक्रम में अधिकारियों ने सुनी समस्यायें सामाजिक संस्था ने बाल विवाह आदि के विरुध फैलाई जागरूकता, दिलाई शपथ

दैनिक बुद्ध का संदेश

बर्डपुर/सिद्धार्थनगर। बर्डपुर विकास खण्ड के ग्राम पंचायत बरगदवां के टोला मध्य नगर में गांव की समस्या गांव में समाधान करने लिए ग्राम चौपाल कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए ग्राम विकास अधिकारी नरेंद्र राय ने कौट और प्रदेश सरकार द्वारा चलाई गई अज्ञात स्तरीय योजनाओं की जानकारी दी। चौपाल कार्यक्रम में मुख्य रूप से राशनकार्ड, वृद्धावस्था विधायक योजना व दिव्यांग योजना आयुमान काई समेत ग्राम विद्युतिकाया पीएम आवास योजना, मनरेगा योजना, किसान सम्मान निधि, ध्यक्षिगस्त री बालय आदि योजनाओं पर विस्तार से प्रकाश डाला गया। साथ ही शवसन द्वारा



ग्रामीणों कि समस्याओं का समाधान करते ग्राम विकास अधिकारी नरेंद्र राय

नदी में डूबने से युवक की मौत

दैनिक बुद्ध का संदेश

उसका बाजार सिद्धार्थनगर। मुकामी धाना क्षेत्र के ग्राम समान नगवा निवासी मो समीर पुत्र मो सहायन (18) वर्ष का शुक्रवार को नदी में डूबने से मौत हो गई। जानकारी के अनुसार मो समीर नगवा गांव के बंगल से बहती हुई कुआ नदी के पास किसी काम से गया था जिसका वहा पैर फिसल गया और गहरे पानी में चला गया। वहा स्थानीय मौजूद लोगों ने देखा तो तत्काल वहा पहुंचकर युवक को नदी से बाहर निकाला और 108 एम्बुलेंस बुलाकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र

उसका बाजार पहुंचाया। जहां डॉक्टर संतोष कुमार डिवेटी चिकित्सीय जांच के बाद ने मृत घोषित कर दिए। इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई जिसके बाद अस्पताल पर पुलिस पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। धाना अध्यक्ष प्रभारी चंद्रशेखर पांडेय ने बताया कि युवक की मृत्यु की सूचना मिलने पर पुलिस गई और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया।

डी.वि. वि. कम्युनिकेशन अप्रिंहेशन फॉर अचीविंग करियर गोल पर कार्यशाला का आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश

कपिलधस्तु सिद्धार्थनगर। सिद्धार्थ वि-विद्यालय के एम बी ए विभाग में दिनांक 06/10/2023 को बनारस हिन्दू वि-विद्यालय के इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज से आए डॉ. आशुतोष मोहन ने छात्रों को 'डी.वि. वि. वि. कम्युनिकेशन अप्रिंहेशन फॉर अचीविंग करियर गोल' विषय पर लेक्चर दिया। उन्होंने छात्रों को संशय हेतु विभिन्न प्रकार की मानवीय संवेदनाओं एवं प्रक्रियाओं को समझने जैसे विषय पर जागरूक किया। उन्होंने मानवीय मन

करते हुए जिलाधिकारी पवन अग्रवाल ने समस्त अधिशासी अभिवक्ता विद्युत पंचुली के बारे में जानकारी प्राप्त की गयी। जिलाधिकारी ने विद्युत विभाग की राजस्व पंचुली ठीक पायी गयी। जिलाधिकारी ने समस्त अधिशासी अभिवक्ताओं को निर्देश दिया कि सर्वप्रथम शहर/कस्बों में समय से सही बिजली बिल उपलब्ध कराये, इसके पश्चात बिजली बिल जमा कराये। इसके साथ ही साथ समस्त स्थापित कर बकायें/दारा से आरओ/सी/डी माध्यम से राजस्व वसूली करने का निर्देश दिया गया। सभी एचओ/डीओ/जेई/ई रोस्टर बनाकर सुबह 08:00 से 11:00

जनपद का प्रथम निपुण विद्यालय होगा प्राथमिक विद्यालय डफालीपुर

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर/ विकास क्षेत्र लोटन के प्रथमिक विद्यालय डफालीपुर ने खंड शिक्षा अधिकारी को लिखे पत्र के माध्यम से अपने विद्यालय को निपुण



विद्यालय में सफा लेते छात्र-छात्राई

विद्यालय के सभी शिक्षकों के प्रयास से निपुण टसल हासिल करने में सफलता प्राप्त हुई है। निपुण भारत मिशन संस्थात्मक ज्ञान के साथ, पठन में निपुणता के लिए राष्ट्रीय पहल है। इस योजना को माध्यम से आधारभूत साक्षरता एवं संस्थात्मक के ज्ञान को छात्रों के तहत विकसित करना है। योजना के माध्यम से प्रदेश को 2025-26 तक तीसरी कक्षा तक छात्र को पहले लिखने किनोट पाठ्य में बताया कि खंड शिक्षा अधिकारी अशोक कुमार सिंह के निर्देशन व आधारी टीम पहुंचाते नाथ दुबे, कुमार शिवम विकास मिश्र, रामप्रवेश यादव, शैलशाळा के सहयोग तथा

चौकी प्रभारी के स्थानान्तरण पर दी गयीं भावभीनी विदाई

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर। सदर थानाक्षेत्र जेल चौकी में पदस्थ चौकी प्रभारी महेश शर्मा का स्थानान्तरण शोहरतगढ़ थाना के खतुवा पुलिस चौकी हो जाने पर शुक्रवार को धाना प्रभारी सतीश सिंह द्वारा एक विदाई कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें स्थानीय जनप्रतिनिधि, गुणमान्य व नागरिकों उपस्थित रहे। सिद्धार्थनगर धाना परिसर में आयोजित कार्यक्रम में धाना प्रभारी व पुलिस स्टाफ सहित गुणमान्य नागरिकों ने फूल-माला पहनाकर चौकी प्रभारी महेश शर्मा को भावभीनी विदाई दी। इस दौरान सभी को आभेदन हो गई। इस दौरान प्रकरण नुरुल खां ने कहा कि दस माह के कार्यकाल से लोगों को सीख लेनी चाहिए। जिन तरह से महेश शर्मा ने पुलिस और पुलिस के बीच बंधन का निर्वाह किया। उनके द्वारा आम लोगों से सरलता से



मंत्री सुरेश कुमार खन्ना के साथ विद्यालय विनय वर्मा

विधानसभा में स्थित वित्त एवं संसदीय कार्य मंत्री सुरेश कुमार खन्ना से उनके कार्यकाल में मुलाकात कर विधानसभा क्षेत्र के विकास के बारे में चर्चा किया। विद्यालय शोहरतगढ़ की विधानसभा क्षेत्र में जिला प्रशासन द्वारा जमीन न उपलब्ध करवाने से कई परियोजनाओं के रुकने की शिकायत पर वित्त मंत्री ने जिले के डीएम पवन अग्रवाल को फोन किया। उन्होंने डीएम से शोहरतगढ़ विधानसभा क्षेत्र में जमीन न उपलब्ध होने से व्यक्ति सभी परियोजनाओं के लिए 10 दिन के अन्दर जमीन उपलब्ध कराकर सभी प्रयासियों को

जिला प्रशासन ने सुना ग्रामीणों की समस्या

दैनिक बुद्ध का संदेश

सिद्धार्थनगर। 06 अक्टूबर 2023/ जिलाधिकारी पवन अग्रवाल की अध्यक्षता एवं मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार की उपस्थिति में तहसील नौगड विकास खण्ड बर्डपुर के अन्तर्गत ग्राम चौपाल गांव की समस्या गांव में समाधान का आयोजन ग्राम पंचायत बर्डपुर 10-10 में सम्पन्न हुआ। चौपाल कार्यक्रम में जिलाधिकारी पवन अग्रवाल द्वारा ग्राम चौपाल- गाव की समस्या गांव में समाधान कार्यक्रम के अन्तर्गत ग्रामीणों से विभिन्न योजनाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की गयी। विद्युत व्यवस्था पर ग्रामीणों ने बताया कि 12 घंटे का है। जेई ने बताया 17 घण्टों के सापेक्ष 8 घंटे मिलती है। काल्ट सही करवाई प्रतिदिन समस्या नही होनी चाहिए। रोस्टर के अनुसार विद्युत सफाई जारी करने का निर्देश दिया गया। जिलाधिकारी ने विद्या देते हुए कहा कि रिश्ते योजना के अन्तर्गत जर्जर तार बदलने का क्रम दीपवरी तक पूर्ण किया जाना चाहिए। प्राथमिक विद्यालय के बारे में जानकारी प्राप्त की गयी। यह विद्यालय है। कुल 772 बच्चे है 576 बीबीटी के तहत सामर्थ्य है। कापी किताब मिली है। सिद्धको कार्य कराया रही है। उन के कक्षाई की शिकायत है। सिद्धको से जबाब मांगा गया है। प्रधानमंत्री आवास के बारे में जिलाधिकारी द्वारा लोगों से चर्चा की गयी। सामुदायिक शौचालय का निर्माण हुआ है प्रतिमाह 40 हजार मिलता है। पंचायत सहायक से जिलाधिकारी द्वारा मानदेय के बारे में जानकारी प्राप्त की गयी। राज्य दिन से तीन कार्य हुए है। मनरेगा से 1394 जाहकार्ड 988 सक्रिय है। 190067 का लक्ष्य है 10 हजार का पूर्ण कर लिया है। रोजगार



ग्राम चौपाल में शामिल अधिकारी

सेवक राम अंतर विन्धकर्म से चर्चा किया। अम विभाग में पंजीयन नही होने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि सबका पंजीकरण कराना अनिवार्य है। पात्र ग्रहण के तहत सभी का आयुमान काई बनना चाहिए। 218 लाभार्थियों को वृद्धा पेंशन मिल रहा है। एडिओ सताज कल्याण से पूछताछ की गयी तथा निर्देश दिया गया कि सभी का पेंशन 15 दिन में बन जाना चाहिए। 132 दिव्यांग लाभार्थियों का पेंशन मिश्रता है। एनआरएलएम 286 परिवार आवंटित है। 88 समूह को सहयोग दिया गया है। बीएमएम राम गिरिश से चर्चा कर आशा आजीविका समूह के बारे में जानकारी लिया। समूह की महिलाओं से चर्चा किया जो ब्राज कार्य रोजगार के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी समूह की महिलाएं आयुमान काई बनवाने में सहयोग करे। अम विभाग में 80 रुपये खर्च करके पंजीकरण कराये। बीडीओ कैम्प लगाकर सभी का पंजीकरण कराए। यह योजना बहुत अच्छी है। नी आगनबाड़ी केंद्र संचालित है। जुलाई में पुष्पाहार मिला है। पीएम सम्मान निधि में 1396 लाभार्थी है। 83 हैडपय संचालित है। सेमरी में हैडपय नहीं चल रहा है। सर्वेकरवाकर सभी हैडपय सही करवाए। जलनिगम ने पानी की जांच ज्यों नहीं किया। जिलाधिकारी द्वारा पूछने पर पानी की जांच की संख्या न बता पाने के कारण एई महेश प्रसाद जल निगम को प्रतिकूल प्रदिष्टि दी गयी। ओडर हैड टैंक संचालित न होने पर कड़ी फटकार लगाई। पानी सैक करके तत्काल शुरू करने का निर्देश दिया। लघु सिंचाई से 10 नि:शुल्क बोरिंग लगाया गया है। सार्वजनिक वितरण प्रणाली में तीन कौटे की

सम्पादकीय

सो, मोटे तौर पर 10 से 12 फीसदी दलित वोट के नेता भी नीतीश ही हैं। इस तरह से नीतीश 36 फीसदी अति पिछड़ा, सात फीसदी के करीब कोई-कुर्मि और 10 से 12 फीसदी दलित मतदाताओं में पहली पसंद होंगे। अगर मंडल की पार्टियों में से किसी नेता को चुनना होगा तो साढ़े 10 फीसदी सवर्ण मतदाताओं का बड़ा...

जाति गणना से नीतीश को फायदा!

बिहार में जातिगत सर्वेक्षण के आंकड़े जारी कर दिए गए हैं। हालांकि इन्हें जल्द ही सुप्रीम कोर्ट में लंबित है लेकिन चुकि आंकड़े जारी करने पर कोई रोका नहीं थी तो सरकार ने इसे जारी कर दिया। इसके मुताबिक बिहार में पिछड़ों की आबादी 63 फीसदी है, जिसमें 38 पिछड़ी अल्प पिछड़े हैं और 27 फीसदी पिछड़ी जातियाँ हैं। इसमें मुस्लिम पिछड़ों की संख्या शामिल है। हिंदू सवर्णों की आबादी महज साढ़े 10 फीसदी है और अनुसूचित जाति व जनजातियों की आबादी करीब 22 फीसदी है। कुल मुस्लिम आबादी 17.7 फीसदी है, जिसमें करीब पांच फीसदी सवर्ण हैं। जाति गणना के आंकड़े से एक बात स्थापित हुई है कि साक्षर प्रसाद का मुस्लिम-यादव समीकरण बहुत मजबूत है। मुस्लिम आबादी 17.7 और यादव आबादी 14.2 है। इस विहाज से साक्षर प्रसाद का समीकरण 32 फीसदी वोट का है। लेकिन सबसे ज्यादा फायदा नीतीश कुमार को होता दिख रहा है। नीतीश बिहार में अति पिछड़ों के सबसे बड़े और संभवतः इकलौते नेता हैं। हालांकि उनकी अपनी जाति कुर्मी पिछड़ी जाति में आती है, जिसका 2.88 फीसदी वोट है। वे कोई और धार्मिक राजनीति भी करते हैं क्योंकि वे दो दोनों जातियाँ उनमें समीकरण में



आती है। इन दोनों की साझा आबादी छह फीसदी से कुछ ज्यादा है। कर्पूरी ठाकुर ने सबसे पहले पिछड़ों और अति पिछड़ों को अलग करके दोनों के लिए अलग अलग आरक्षण की व्यवस्था की थी। साक्षर प्रसाद और राबड़ी देवी के राज में राजद ने इस धारणा पर ध्यान नहीं दिया। लेकिन नीतीश ने बहुत होशियारी से इसे आगे बढ़ाया। बिहार में उन्होंने अति पिछड़ों को 18 फीसदी आरक्षण दिया और पिछड़ों को 12 फीसदी। नीतीश ने दलित के भीतर भी महादलित का एक अलग वर्ग बनाया। बिहार में दलित आबादी 20 फीसदी के करीब बताई गई है, जिसमें दुसध और उसकी उप जातियाँ पांच फीसदी से कुछ ज्यादा हैं। नीतीश की सरकार ने इस जाति को छोड़ कर बकी सबको महादलित में रखा है, जिनका वोट 15 फीसदी के करीब है। इसमें तीन फीसदी के करीब मुसहर हैं, जिनके नेता जीवन राम साँकी हैं जो अभी भाजपा के साथ हैं। सो, मोटे तौर पर 10 से 12 फीसदी दलित वोट के नेता भी नीतीश ही हैं। इस तरह से नीतीश 36 फीसदी अति पिछड़ा, सात फीसदी के करीब कोई-कुर्मि और 10 से 12 फीसदी दलित मतदाताओं में पहली पसंद होंगे। अगर मंडल की पार्टियों में से किसी नेता को चुनना होगा तो साढ़े 10 फीसदी सवर्ण मतदाताओं का बड़ा हिस्सा नीतीश को पसंद करेगा। इस विहाज से जाति गणना के दांघ से नीतीश ने अपनी स्थिति बहुत मजबूत की है। राजद और कांग्रेस को उनकी जकरत है तो भाजपा भी इन आंकड़ों की रोशनी में नीतीश के बारे में गंभीरता से विचार करेगी। सो, अब नीतीश के दोनो हाथों में लक्ष्य है। बिहार की राजनीति में अप्रासंगिक होते होते जैसे उन्होंने अपने को राजनीति के केंद्र में स्थापित किया यह उसकी मिसाल है।

अर्जेटीना में बड़बोले नेता से हड़कंप

गुस्से से भरे और हैरान-परेशान अर्जेटीना निवासियों के लिए, मिलेई के ये मौलिक विचार मधुर संगीत की तरह हैं। ये वर्तमान राजनैतिक दलों से कुंठित हैं और भविष्य को लेकर आशंकित हैं जिसका फायदा अतिदक्षिणपंथी वर्तमान में उठा रहे हैं। इसलिए लोग मिलेई की सारी बेतुकी बातों को नजरअंदाज कर रहे हैं। बताया जाता है कि सन् 1978 के अर्थशास्त्र के नोबेल पुरस्कार के विजेता साईमोन जुजन्टेस ...

भूमि व्यास न जाने क्यों मगर अर्जेटीना में सब कुछ नकारात्मक ही है। इस देश के पास अकूत प्राकृतिक संसाधन हैं और उन्हें प्रोत्साहित करने के लिए जरूरी कार्रवाई भी। मगर फिर भी यह विकास में फिसलूँ है। आर्थिक दृष्टि से पिछड़ा हुआ है। और हालात बंद से बदतर होते जा रहे हैं। मुद्रास्फीति की दर 120 प्रतिशत है, गरीबी बढ़ रही है और देश तेजी से मंदी की गिरावट में जा रहा है। जहाँ अर्थ के क्षेत्र में अर्जेटीना एक तरह का अपवाद नहीं राजनैतिक दृष्टि से वह दूसरी तरह का अपवाद है। राजनीति राजनैतिक संस्थाओं और राजनैतिक दलों के मामले में अर्जेटीना में काफी स्थिरता है। वा कम से कम अब तक थी। पिछले कुछ समय से इतालवी मूल के दक्षिणपंथी नेता खापीएर मिलेई ने देश के राजनैतिक नैरेटिव में हड़कंप मचा रखा है। उन्होंने इस साल गर्मियों में हुए देश के प्राथमरी चुनाव में जीत हासिल की और राष्ट्रपति पद की टोड़ में वे सबसे आगे नजर आ रहे हैं। ये जानते हैं कि देश का आर्थिक मोडल जो अर्थव्यवस्था में राज्य के हस्तक्षेप और जनकल्याणकारी नीतियों पर आधारित है, असफल हो गया है और वे इसे दुरुस्त करेंगे। वे अपने आपको बख़र होर कहते हैं और अगस्त में प्राथमरी जीतने के बाद उन्होंने दहाड़ते हुए कहा था रश्मि इस रास्ता मतकी हुई दुनिया का राजा हु। खापीएर मिलेई स्वयं को राजनीति में बाहरी व्यक्ति बताते हैं। वे कंसल्टेंट और अर्थशास्त्र के प्रोफेसर के रूप में काम कर चुके हैं। उनका दावा है कि वे देश को शॉसे परजीवी और अपराधी प्रवृति के राजनीतियों से मुक्ति दिलाएंगे जो किसी काम के नहीं हैं देश को दुबोधे पर अमानात है। और उन्हें जनता का प्यार मिल रहा है। अर्जेटीना में पिछले दो दशकों में ज्यादातर समय वामपंथी शासन रहा है। पिछली बार इदुगेदर फार वंजय टू जो एक मध्य दक्षिणपंथी गठबंधन था वृ का शासन सन् 2015 से 2019 तक रहा, जिसके अंत में देश संकट में पैंस गया। रैलियों में उनके समर्थक नारा लगाते हैं रश्मि सब से हमें छुटकारा दिलाओ। इसमें कोई संदेह नहीं कि अर्जेटीना दुब रहा है। वेंजुएला, जिम्बाबवे और सबनान के बाद सबसे अधिक मुद्रास्फीति अर्जेटीना में है। सन् 2018 में देश ने अंतर्राष्ट्रीय मुद्रा कोष से 57 अरब डालर का ऋण लिया। कोष इसमें से जब 44 अरब डालर दे चुका था तब यह स्पष्ट हो गया कि अर्जेटीना कर्ज चुका नहीं सकेगा। तब सन् 2022 में ऋण की शर्तें दुबारा

तय की गई। कोष ने अर्जेटीना से कहा कि वह अपने प्राथमिक घाटे को कम करे, अपने केंद्रीय बैंक को विदेशी मुद्रा भंडार को बड़ाए और बजट घाटे को पूर्णतः खत्म करे। कोष द्वारा जारी जाने वाली मुद्रा की मात्रा में कमी आए। लेकिन अर्जेटीना इन शर्तों को हासिल करने में असफल रहा। भीषण सूखे के चलते निर्यात में भी बहुत गिरावट आई है। इन आर्थिक समस्याओं का मुकाबला करने के लिए खापीएर मिलेई ने खर्च कम करने की एक योजना प्रस्तापित की है जिसके अंतर्गत वे वर्तमान 18 मंत्रालयों में से 10 (जिनमें शिक्षा मंत्रालय भी है) को खत्म करना चाहते हैं। खर्च में जीडीपी के 15 प्रतिशत के बराबर की कमी करने और पूंजी संबंधी बंटियों को उठावना भी उनकी योजना में शामिल है। वे विदेशी व्यापार के लिए देश के दरवाजों को और खोलने तथा घाटे में चल रही सरकारी कंपनियों को निजीकरण के भी पक्षधर हैं। वे पेसो की बजाए डालर को देश की मुद्रा बनाना चाहते हैं। और उनके सिर्फ आर्थिक विचार ही क्रान्तिकारी नहीं हैं बल्कि बात इससे भी आगे तक जाती है। उन्होंने गर्भपात पर पाबंदी खताने, अर्जेटीना की जनता पर बंदूक रखने संबंधी सभी नियम-कानूनों को हटाने

और मानव अंगों के व्यापार को कानूनी दर्जा देने का दावा किया है। ये क्लाइमेट वॉज को एक धमनाजवादी झूठ बताते हैं। उनका कहना है कि पोप रश्शीतान के दूत हैं, सिद्धों के प्रति प्रेक्ष रखते हैं और चर्च में बने रहने के लिए अजीबोगरीब बातें करते हैं। मिलेई ट्रंप के प्रशंसक हैं तो ब्राजील के राष्ट्रपति जाइर बोल्सोनारो, मिलेई के प्रशंसक हैं। गुस्से से भरे और हैरान-परेशान अर्जेटीना निवासियों के लिए, मिलेई के ये मौलिक विचार मधुर संगीत की तरह हैं। ये वर्तमान राजनैतिक दलों से कुंठित हैं और भविष्य को लेकर आशंकित हैं वृ जिसका फायदा अतिदक्षिणपंथी वर्तमान में उठा रहे हैं। इसलिए लोग मिलेई की सारी बेतुकी बातों को नजरअंदाज कर रहे हैं। बताया जाता है कि सन् 1978 के अर्थशास्त्र के नोबेल पुरस्कार के विजेता साईमोन जुजन्टेस ने कहा था कि स्वदेशी चार प्रकार के होते हैं विकसित देश, विकासशील देश, जापान और अर्जेटीना। अब तक अर्जेटीना राजनैतिक स्थिरता कायम रखने में जानबूझ रहा है लेकिन यदि मिलेई अगले राष्ट्रपति बनते हैं तो अर्जेटीना एक और मामले में अपवाद बन जाएगा।

जालोर के पातालेश्वर महादेव मंदिर को अलाउद्दीन खिलजी ने तुड़वाया

शिव मंदिरों को तोड़ना मध्यकालीन शासकों की आदत थी। ऐतिहासिक साक्ष्यों से ऐसा प्रतीत होता है कि मध्यकालीन भारत में मगधान शिव भारतीय सनातन आस्था के केंद्र बिंदु हुआ करते थे। सनातन की आस्था पर कुठाराघात करते हुए मन में बैठे हुए ईश्वर के प्रति नैराश्य भावना का बीज उपन दिहली सलतनत के शासकों का ध्येय था। अलाउद्दीन भारत में स्थापित हुई दिहली सलतनत का सर्वाधिक क्लृपण बादशाह था। अलाउद्दीन से पूर्व के शासकों के पास इतनी बड़ी संगठित विशाल सेना नहीं थी जबकि अलाउद्दीन खिलजी ने विशाल सेना के उर्वर घहन के लिए बाजार नियंत्रण की अंधधगरा को मूर्त रूप दिया था। कहना यह भी कि बाजार नियंत्रण सिर्फ सैनिकों के लिए रहा ही, यह शोध को विषय है। जालोर के सेवाड़ा में स्थित पातालेश्वर महादेव मंदिर प्राचीन काल से ही सनातनी आस्था का केंद्र रहा है। इस मंदिर को महमूद गजनवी ने सोमनाथ का मंदिर समझ कर लूटा। असल में गजनवी सोमनाथ को लूटने जा रहा था। राते में पातालेश्वर मंदिर के दैन्य को देखकर उसी पर धाया बोल दिया। बाद में अलाउद्दीन खिलजी ने सत्कालीन राजा से नाराज होकर इसे तुड़वा दिया। दुश्मन खिलजी अपने पुत्री की शादी जालोर के राजकुमार वीरमदेव से करना चाहता था। वीरम देव को मना करने के बाद अलाउद्दीन ने जालोर को सभी मंदिरों को तुड़वा दिया। बहुत बाद में स्वतंत्र भारत में सन् 2018 ईस्वी में यहां दुन नृतियों की प्राण प्रतिष्ठा की गई। वहां बड़ी संख्या में अज्ञानु पूजा करने और नम्यत के लिए जाते हैं। वहां प्रसाद में मोलैनाथ की नाथिल के साथ अजीम भी चढ़ाई जाती है। लेखक विनय कांत मिश्र / दैनिक बुद्ध का संस्देश



शिव मंदिरों को तोड़ना मध्यकालीन शासकों की आदत थी। ऐतिहासिक साक्ष्यों से ऐसा प्रतीत होता है कि मध्यकालीन भारत में मगधान शिव भारतीय सनातन आस्था के केंद्र बिंदु हुआ करते थे। सनातन की आस्था पर कुठाराघात करते हुए मन में बैठे हुए ईश्वर के प्रति नैराश्य भावना का बीज उपन दिहली सलतनत के शासकों का ध्येय था। अलाउद्दीन भारत में स्थापित हुई दिहली सलतनत का सर्वाधिक क्लृपण बादशाह था। अलाउद्दीन से पूर्व के शासकों के पास इतनी बड़ी संगठित विशाल सेना नहीं थी जबकि अलाउद्दीन खिलजी ने विशाल सेना के उर्वर घहन के लिए बाजार नियंत्रण की अंधधगरा को मूर्त रूप दिया था। कहना यह भी कि बाजार नियंत्रण सिर्फ सैनिकों के लिए रहा ही, यह शोध को विषय है। जालोर के सेवाड़ा में स्थित पातालेश्वर महादेव मंदिर प्राचीन काल से ही सनातनी आस्था का केंद्र रहा है। इस मंदिर को महमूद गजनवी ने सोमनाथ का मंदिर समझ कर लूटा। असल में गजनवी सोमनाथ को लूटने जा रहा था। राते में पातालेश्वर मंदिर के दैन्य को देखकर उसी पर धाया बोल दिया। बाद में अलाउद्दीन खिलजी ने सत्कालीन राजा से नाराज होकर इसे तुड़वा दिया। दुश्मन खिलजी अपने पुत्री की शादी जालोर के राजकुमार वीरमदेव से करना चाहता था। वीरम देव को मना करने के बाद अलाउद्दीन ने जालोर को सभी मंदिरों को तुड़वा दिया। बहुत बाद में स्वतंत्र भारत में सन् 2018 ईस्वी में यहां दुन नृतियों की प्राण प्रतिष्ठा की गई। वहां बड़ी संख्या में अज्ञानु पूजा करने और नम्यत के लिए जाते हैं। वहां प्रसाद में मोलैनाथ की नाथिल के साथ अजीम भी चढ़ाई जाती है। लेखक विनय कांत मिश्र / दैनिक बुद्ध का संस्देश

विपक्षी इंडिया गठबंधन के घटकों को भारतीय धनी पूंजीपतियों और नरेंद्र मोदी शासन के बीच इस बदले की भावना पर ध्यान केंद्रित करना होगा और इस बात की जांच की मांग करनी होगी कि कैसे बड़े कक्षरपोरेट अपनी दीर्घकालिक व्यवस्था के एक हिस्से के रूप में सत्तारूढ़ पार्टी भाजपा को वित्त पोषित कर रहे हैं। उनके कानूनी विशेषज्ञों को सुप्रीम कोर्ट में लंबित याचिका की शीघ्र...

लोकतंत्र को नुकसान पहुंचा रही है चुनावी बांड पर निर्णय में देरी

किया ताकि राष्ट्रों और केंद्र शासित प्रदेशों में चुनाव होने वाले वर्ष के दौरान अतिरिक्त पंद्रह दिनों के लिए बिक्री की अनुमति दी जा सके। नियमों के अनुसार बांड जनवरी, अप्रैल, जुलाई और अक्टूबर के महीनों में 10 दिनों की अवधि के लिए खरीद के लिए उपलब्ध है। आम चुनाव के वर्ष में 30 दिनों की अतिरिक्त अवधि की अनुमति है। अब नवीनतम संशोधन के माध्यम से, केंद्र ने पिछले साल हिमाचल और गुजरात में विधानसभा चुनावों से पहले नवंबर 2022 में एक और किरत की अनुमति दी। जनवरी 2018 में चुनावी बांड की बिक्री शुरू होने के बाद से पिछले पांच वर्षों में भाजपा ने कर्नाटक, मध्यप्रदेश में राज्य सरकारों को अस्थिर करने के लिए हजारों करोड़ रुपये खर्च किये हैं और गांधी और नरिणपुर में सरकार बनाने के लिए धिपाकों को खरीदा है। महाराष्ट्र ने यह दिन के उजाले की तरह स्पष्ट था कि जुलाई 2022 में उद्घाटन के के नेतृत्व शक्ति शिवसेना से एकनाथ शिंदे समूह के दलबदल को चुनित करने के लिए भारी धनराशि जुटाई गई थी। इसके बाद शिंदे-भाजपा की सरकार बनी। विपक्षी सरकार को अस्थिर करने के इन सभी कदमों में भाजपा ने कॉर्पोरेट दान, चुनावी बांड के पैसे के साथ-साथ विदेशी दान के माध्यम से जुटाए गये अपने विशाल उपलब्ध धन का उपयोग किया। कॉर्पोरेट्स के चुनावी ट्रस्टों ने जो राजनैतिक दलों को धन दिया और वहां भी भाजपा ने हाल के वर्षों में 80 प्रतिशत से अधिक धन जुटाया। बॉन्ड या पोल ट्रस्ट से

में धन का असमान्य संकेंटण हुआ है। एक हालिया अध्ययन से पता चलता है कि भारत की बीस सबसे अधिक लाभदायक कंपनियों ने 1990 में कुल कॉर्पोरेट मुनाफे का 14 प्रतिशत, 2010 में 30 प्रतिशत और 2019 में 70 प्रतिशत अर्जित किया। इसका मतलब यह है कि नरेंद्र मोदी के शासन के पहले पांच वर्षों के दौरान कुछ कॉर्पोरेट घरानों में धन के संकेंटण में भारी उछाल आया। पिछले चार वर्षों में यह प्रक्रिया और तेज हुई है। यह सत्तारूढ़ दल भाजपा और बड़े उद्योगपतियों के बीच मैत्रीपूर्ण सहयोग का परिणाम है, जिन्हें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के वर्तमान शासन के दौरान लाभ हुआ है। अपनी कंपनियों के भविष्य को जोखिम में डालने के लिए तैयार नहीं हैं। कुल मिलाकर नतीजा यह है कि चुनावों में बराबरी का कोई मौका नहीं है। विपक्षी दलों की तुलना में भाजपा इस मुना से भी ज्यादा पैसा खर्च करने की स्थिति में है। जकरत पढ़ने पर दल-बदल कारने के लिए इससे पास एक विशाल युद्ध संदूक है। नरेंद्र मोदी शासन के पिछले नौ वर्षों में भारतीय कॉर्पोरेट क्षेत्र



सबे समय से लंबित है। मूल चुनावी बांड योजना 2017 को 2018 में कई याचिकाकर्तियों ने सुप्रीम कोर्ट में चुनौती थी। लेकिन इस साल अप्रैल में ही मुख्य न्यायाधीश डा डीवाई चंद्रचूड ने संकेत दिया था कि यह सुनवाई के लिए पांच संरस्ट्रीय संघिधान पीठ की स्थापना के बारे में फैसला करेंगे। याचिकाएं पर उसके बाद कोई सुनवाई नहीं हुई। चुनावी बांड की 26वीं किरत के मामले में नरेंद्र मोदी सरकार ने पिछले साल 7 नवंबर को चुनावी बांड योजना के नियमों में जल्दबाजी के लिए पांच संरस्ट्रीय संघिधान पीठ की

Buddha Publication Ad: बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एंड प्रिन्टर्स. 8705051917, 9453924450. Includes list of services like printing, design, and book binding.

वॉर 2 में पहली बार साथ आएगी सलमान, शाहरुख और ऋतिक की तिकड़ी, होगा एक्शन का धमाका

रश्मि देसाई ने पूल किनारे ढाया कहर, बिखरे कातिलाना अदाओं के जलवे



उपराज फिल्म्स के स्पार्ड्युनिवर्स की फिल्म वॉर 2 का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। वॉर ने बॉक्स ऑफिस पर 3 लाख नवाया था, इसलिए इसकी दूसरी किस्त को लेकर दर्शक बेहद उत्साहित हैं। अब इससे जुड़ी एक बड़ी खबर सामने आ रही है, जो फिल्म का इंतजार कर रहे दर्शकों का उत्साह दोगुना कर देगी। निर्देशक अयान मुखर्जी ने सलमान खान, शाहरुख खान और ऋतिक रोशन को अपनी इस फिल्म में साथ लाने की बड़ी जिम्मेदारी उठाई है। रिपोर्टों के मुताबिक, अयान इसी महीने वॉर 2 की शूटिंग शुरू करने वाले हैं। सेट पर इसका मुहूर्त भी हो चुका है। अद्वैत फिल्महाल फिल्म फाउंडेशन की शूटिंग के लिए इटली में है। यह जल्द ही वॉर 2 की शूटिंग शुरू करने के लिए भारत आएंगे। रिपोर्टों में कहा गया है कि इस बीच युनिवर्स एनटीआर के साथ फिल्म की शूटिंग शुरू हो सकती है। इस एक्शन-थ्रिलर फिल्म के लिए कियारा आडवाणी के नाम पर मोहर लग चुकी है। खूब ने बताया कि वॉर 2 कई मायनों में टिलचस्प होने वाली है। सबसे बड़ी खबर यह है कि अयान इस फिल्म से पहली बार शाहरुख, सलमान और ऋतिक को पर्दे पर साथ ला रहे हैं यानी एक्शन का जबरदस्त जोड़ मिलने वाला है। फिल्म में कार्रवारएक युनिवर्स को तीन जासूसों पठान, टाइगर और कबीर को साथ देखना दर्शकों के लिए एक अलग अनुभव होने वाला है। यह स्पार्ड्युनिवर्स की अयान के निर्देशन में बनने वाली पहली फिल्म है। अयान ने



टीवी एक्ट्रेस रश्मि देसाई एक लंबा पल इंडस्ट्री में बिता चुकी हैं। इस दौरान उन्होंने घर-घर में अपनी एक खास जगह बना ली है। आज कोई रश्मि की अदाओं पर किटा है तो कोई उनकी अदाकारी का दीवाना है। ऐसे में एक्ट्रेस किसी न किसी कारण लगातार खबरों में बनी ही रहती हैं। फिल्महाल को रश्मि अपने नए फोटोशूट के कारण सबका ध्यान अपनी ओर खींच रही हैं। लेटेस्ट फोटोज के लिए रश्मि देसाई ने फाइटर-येलो चेक प्रिंट वाला ब्राउन के ड्रीम कैरी किया है। इसे उन्होंने ग्रीन पैट के साथ पेयरअप किया है। एक्ट्रेस ने अपने इस शूट को सटल बेस स्टाइल में ही और न्यूट स्मॉकी आइ मेकअप से कांसेप्ट किया है। रश्मि ने इस शूट के साथ अपने हाक बालों का हाई बनाया हुआ है। वहीं एक्ससेसिव के तौर पर उन्होंने एक हाथ में बेसलेट और गले में टू

2009 में 28 की उम्र में फिल्म कैम्प सिड से निर्देशन की शुरुआत की। हालांकि, इससे पहले वह शाहरुख की स्वेडर और कभी अलविदा ना कहना के सहायक निर्देशक रह चुके थे। ये जयानी है दीवानी और ब्रह्मास्त्र उन्हीं के निर्देशन में बनी। बता दें कि वॉर 2 में एनटीआर फिल्में बने हैं और खास बात यह है कि यह इसके जरिए बॉलीवुड में कदम रख रहे हैं। वॉर 2 में अद्वैत के साथ उनकी जबरदस्त मित्रता देखने को मिलेगी। इसी बीच यह भी खबर आ रही है कि अद्वैत चौधरी अपने स्पार्ड्युनिवर्स की दूसरी फिल्म टाइगर 3 में एनटीआर का परिचय दर्शकों को कराने वाले हैं। फिल्म में सलमान उर्फ टाइगर, वॉर 2 के खलनायक यानी एनटीआर का परिचय कराते दिखेंगे। वॉर 2019 में रिलीज हुई थी। फिल्म में अद्वैत के साथ टाइगर-ओफ नजर आए थे और इसमें जबरदस्त एक्शन देखने को मिला था। फिल्म में अद्वैत और टाइगर की जुगलबंदी कमाल की थी। इसमें अद्वैत एजेंट कबीर की भूमिका में थे। फिल्म के निर्देशक सिद्धार्थ आनंद ने आदित्य के साथ मिलकर इस फिल्म की कहानी भी लिखी थी। 175 करोड़ रुपये के बजट में बनी इस फिल्म ने 475 करोड़ रुपये से ज्यादा की कमाई की थी।

लेवर्ड घेन पहनी है। रश्मि इस शूट में भी बहुत गॉर्जियस लग रही हैं। उन्होंने अपना स्टाइलिश अथवा कैमरे के सामने प्लॉट करते हुए एक से एक किलर पोज दिए हैं। अब फैंस के बीच उनकी ये नया फोटोशूट भी काफी पावरफुल होने लगा है। युजर्स ने उन्हें सुबसुस्त और बपूट बताते हुए कई कमेंट्स भी किए हैं। दूसरी ओर रश्मि के पकड़ कर की बात करें तो इस समय यह तिरान सैला टाइटल से बन रही हिन्दी फिल्म को लेकर चर्चा में है। इसके अलावा रश्मि के पास मौम ताने ना समझे गुजराती और चबे टी बूटी टाइटल से बनने वाली बंगाली फिल्मों की तैयारी में भी व्यस्त चल रही है। रश्मि के चाहने वाले उन्हें फिर पर्दे पर देखने के लिए उत्साहित हैं।

बुद्ध पब्लिकेशन
ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स का लोगो और विभिन्न प्रिन्टिंग सामग्री का डिजाइन।

सनी लियोनी ने बनाया माधुरी के सुपरहिट गाने मेरा पिया घर आया का रीमेक, टीजर जारी



1995 में आई माधुरी दीक्षित की फिल्म याराना की दर्शकों का खूब प्यार मिला था। फिल्म का गाना मेरा पिया घर आया सुपरहिट साबित हुआ था। इसमें माधुरी की अदाओं ने दर्शकों का दिल जीत लिया था। अब मेरा पिया घर आया का रीमेक बनने जा रहा है, जिसमें सनी लियोनी टिलकेश अटाए दिखाली नजर आएंगी। सनी ने मेरा पिया घर आया 2.0 का टीजर जारी कर दिया है, जिसमें उनकी धाड़ी-सी झलक देखने को मिल रही है। सनी ने अपने आधिकारिक एक्स इंस्टा पर मेरा पिया घर आया 2.0 का टीजर साझा किया है। इसके अलावा उन्होंने लिखा, इसे दुनिया के साथ साझा करते हुए बहुत गर्व महसूस हो रहा है। माधुरी दीक्षित के जबरदस्त गाने का रीमेक बनाना बहुत सम्मान की बात है। मेरा पिया घर आया 2.0 का टीजर अब रिलीज हो गया है। गाना 8 अक्टूबर को जारी किया जाएगा। मेरा पिया घर आया 2.0 की नीति मोहन ने अपनी आवाज दी है। सनी को पिछली बार अनुशा का रण की फिल्म जेनेडी में देखा गया था। इस फिल्म का प्रोमोशन कान्स फिल्म फेस्टिवल में हुआ था। अने वाले दिनों में सनी मलयालम फिल्म रीग्रीसा में नजर आएंगी। इसके अलावा अभिनेत्री वीरमादेवी और शंभो जैसी तमिल फिल्मों में भी अपनी मौजूदगी दर्ज करवाएंगी। सनी कोका कोला और हेलन हिंदी फिल्मों का भी हिस्सा हैं। वह कन्नड फिल्म युआई में भी अभिनय करती दिखाई देगी।

बुद्धा पब्लिकेशन

कलर ऑफसेट

कलर पोस्टर

कलेण्डर

पम्पलेट/स्टीकर

लेटर पैड

विजिटिंग कार्ड

बाऊचर/फार्म

बिल बुक

रिजल्ट कार्ड

टी-शर्ट प्रिन्ट

कैप (टोपी) प्रिन्ट

झोला प्रिन्ट

फाईल प्रिन्ट

लिफाफा प्रिन्ट

पलैक्स प्रिन्ट

बेस्ट क्वालिटी प्रिन्टिंग सर्विस

सबसे अच्छा, सबसे सस्ता
हमसे अच्छा कोई नहीं

हॉस्पिटल एवं स्कूल के कार्य बड़े पैमाने पर किये जाते हैं।

घर बैठे व्हाट्सएप करें

8795951917

आने की जरूरत नहीं, हम आयेगे आपके पास

9415163471

सामग्री पहुँचाने की सुविधा उपलब्ध

कलर पोस्टर

कलेण्डर

पम्पलेट/स्टीकर

लेटर पैड

विजिटिंग कार्ड

बाऊचर/फार्म

बिल बुक

रिजल्ट कार्ड

टी-शर्ट प्रिन्ट

कैप (टोपी) प्रिन्ट

झोला प्रिन्ट

फाईल प्रिन्ट

लिफाफा प्रिन्ट

पलैक्स प्रिन्ट

दिल्ली और गोरखपुर जाना क्यों, जब जनपद में ही हो सस्ता और अच्छा काम...!

- दुकान/ऑफिस से सम्बन्धित सभी प्रिन्टिंग कार्य
- स्कूल/कालेज से सम्बन्धित सभी प्रिन्टिंग कार्य
- हॉस्पिटल से सम्बन्धित सभी प्रिन्टिंग कार्य
- चुनाव प्रचार से सम्बन्धित सभी प्रिन्टिंग कार्य
- बैंक से सम्बन्धित सभी प्रिन्टिंग कार्य

थोक व फुटकर में किये जाते हैं।

Saurabh Sharma 9984610952, 8795951917 | budhaprinting.up@gmail.com

निकट- हीरो एजेंसी, मधुकरपुर, नौगढ़, जनपद-सिद्धार्थनगर